«boibie KBagparbi»

[obpo noxarnosaTb Ha ypPOK!



YTo Takoe kBagpaTt?

o KBagpar - 310
reomMeTpuyeckas
durypa, y kotopon 4
npsimblX yrna n 4
PaBHbLIX CTOPOHbI.




LLlaxmaTHasa Jocka uMeeT KBagpaTHyo dopMmy

o Kak nocuutatb KOnumuyecTtBoO
KINeToK BHYTpU KBagpaTa?

OTO MOXXHO caenaTtb HECKONbKUMU
cnocobamu:

1. Mpocto nocunTaTb KNEeTkM Mo
OJHOMY, HO 3TO AONrO.

2. MoXxHOo cocuutatb CcCTONOUKKN 8 wu
KONMMYECTBO KIETOK B  KaXXOdom
cTtonbue 8

8*8=64

3. A MOXHO BCMOMHUTL opmyny

nrowagmn KBagpaTa: S=a*a

8*8=64



A ecnm Konm4yecTBO KIeTo4ek BHYTPW KBajpaTa N3MEHUTCA?

7 6]




NMPOBEPLTE CEBS:
T*7=49 6*6=36

m




OTKpow TeTpaab 3anuwu 14 aripersis
OT1Kkpon y4ebHuK Ha cTp. 90 N° 3

3anuLin paBeHCTBa B TETPaAb U BbIYUCIIN.
[MTOMHW: nepBoe, 4TO Mbl Aenaem 310
YMHOXEHUEe, 3aTeM BblYMTaHME
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He 3abbiBat Npo NpomMexyToyHble OTBETbI, UX 3anMcCbiBaeM KapaHAaalloMm unm
3e51IeHOU PYyYKOMU



3anada N° 4

AHTOHY Bocemb netr. Jlen crapwe ero B
8 pa3, a O6par crapuwe AHTOHa Ha 8 ner.
Ckonbko ner pgeny? A CKOJIBKO cTapLuemy
opary?

BH1MaTenbHO MPOYTU 3aiayy.
OTBeTb Ha BOMPOCHI: HTO HaM N3BECTHO N HYTO HYXHO HaNTN?

CocTaBb KPaTKYylo 3arncb U 3aliin ee B TeTpab.

[ToCMOTpPU CKOMBKO Yy HAc BOMPOCOB N ONpPeaenunch C
KONMM4YeCTBOM OENCTBUMN.

3anuLum pelueHmne ¢ nodcHeHnem. He 3abbiBan o eanHuuax
N3MEPEHUS.

Ha 0osibIG +
OTBeT_ B 0oJibIIIEe X

340ecb O4YeHb BaXHO
HAQ MEéHbIIIe -
BCNMOMHUTb, YTO 3HaYuT HAmn B B MeHbILe :



NMPOBEPb CEBA:

AHTOH - 8 Iy

ONen-7B8p.B Ha OoJibIlIe +
Bpat - 7Ha 8 b AHTOHa B So/bmre x
1) 8*8=64 (r.) - Deny R oL -
2) 8+8=16 (n.) — AHTOHY B MEHbIIIE :

OTtBeT. oeay 64 roaa, a 6party 16 ner.



(0
Saﬂ,aq U N 5 dOTO 3TOIMNO SAAJAHUNA npucnaTb B Banbep unm Ha
nouTy

5. a) LUWlkonbHuku capenanu anbbom <«Hawm 3kckypcuu». B  anb-
6ome 37 dovorpadcdum, a pucyHkoB Ha 16 6onbuwe. Ckosnbko
dotorpachmii U PUCYHKOB B anbbome?

©6) B kHure 36 cka3ok, a cTtuxoTBOopeHur B 9 pa3 meHblue.
CKO/IbKO CKa30K U CTUXOTBOPEHWH B KHuUre?

BH1MaTenbHO MPOYTU 3aiayy.
OTBeTb Ha BOMPOCHI: HTO HaM N3BECTHO N HYTO HYXHO HaNTN?
CocTaBb KPaTKYylo 3arncb U 3aliin ee B TeTpab.

[ToCMOTpPU CKOMBKO Yy HAc BOMPOCOB N ONpPeaenunch C
KONMM4YeCTBOM OENCTBUMN.

3anuLum pelueHmne ¢ nodcHeHnem. He 3abbiBan o eanHuuax
N3MEPEHUS.

Ha 0osibIG +
OTBeT_ B 0oJibIIIEe X

340ecb O4YeHb BaXHO
HAQ MEéHbIIIe -
BCNMOMHUTb, YTO 3HaYuT HAmn B B MeHbILe :



(0
3a,£l,a HANE N 6 dOTO 3TOIMO BAAAHUA npucnaTb B Bandep unuv Ha
no4Ty

Boiuncnute, 3anuceiBaga no oobpasuy: 7*7=49 49+31=80



3apnaHue N° 7

Bbiyncnm nuCcbMeHHO:

5.3 = 9.5= 6-10=
5. 6= 3.9= 3.10=_
25:5 = 36:4= 0:10=

35:5= 40:5= 80:10=



